

## ERRATA.

- Page 8, ligne 27, après : De là, ajoutez : les.  
— 24, — 26, au lieu de : Bâle, lisez : Crémone.  
— 37, — 13, — l'insurrection, lisez : la fureur.  
— 41, — 10, — ne s'explique pas sa nature, lisez : ne  
s'en explique pas la nature.  
— 56, — 13, — produit, lisez : produisent.  
— 72, — 27, — de quelque lieu, lisez : en quelque lieu.  
— 74, — 24, — de nouvelles Genevoises, lisez : des.  
— 95, — 11, — rejette, lisez : rejettes.  
— 116, — 10, — les Breughel, lisez : Pierre Breughel.  
— 129, — 26, — manifestations, lisez : manifestations.  
— 143, — 28, — l'œil n'aperçoit, lisez : l'on n'aperçoit.  
— 149, — 9, — compacte, lisez : compact.  
— 152, — 6, — au dehors, lisez : en dehors.  
— 181, — 9, — importe, lisez : importent.  
— 220, — 17, — peu obtiennent, lisez : obtiennent peu.  
— 258, — 22, — tant seulesant, lisez : tant seulemant.  
— 244, — 7, après le mot : goût, mettez un (1).  
— 256, — 13, au lieu de : séve lisez : sève.  
— 264, — 17, après les mots : la volonté, mettez : un point et  
virgule.  
— 268, — 27, au lieu de : encore un exemple plus, lisez : un  
exemple encore plus, etc.  
— 270, — 3, — elles, lisez : ils.  
— 288, — 1, — adopte, lisez : adopta.  
— 521, lignes 22 et 23, au lieu de : elles sont tombées, lisez : ils sont  
tombés.  
— 522, ligne 3, au lieu de : le plupart, lisez : la plupart.  
— 532, — 1, — Il a trop examiné les textes. il a trop  
recouru, etc., lisez : Il a trop exa-  
miné les textes, il a trop peu re-  
couru, etc.  
— 536, — 21, après le mot : Chateaubriand, supprimez la virgule.